Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Koffertrager Infernet: www.hepco-becker.de
mit Gepéackbriicke fir

HOND A Hornet 600

ab Bj. 2003

Artikel-Nr.: 650.935 00 01 schwarz

Der Bausatz umfapBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Gepéackbrucke 1 Befestigungsbugel

1 Versteifungsbugel 4 Inbusschrauben M8 x 20

2 Inbusschrauben M 8 x 70 2 Inbusschrauben M 8 x 110

4 Inbusschrauben M 6 x 40 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

8 selbstsichernde Muttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 8
12 U-Scheiben & 8,4 mm 12 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 13 mm 2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 15 mm
4 Blinkerverlangerungskabel

Vorbereitende Arbeiten:

Sitzbank abnehmen. Soziushaltebligel demontieren, er entfallt. Heckverkleidung abschrauben.
Hintere Blinker demontieren. Die Blinkerkabel trennen und nach vorne verlegen, damit sie
spater besser anzuschlieBen sind. Heckverkleidung montieren.

Montage von Befestigungsbiigel und Gepéckbriicke (A):

Der Befestigungsbigel mit Blinkerhalter wird an den Gewindebohrungen des zuvor
demontierten Soziushaltebugels verschraubt. Darliber die Aludistanzen & 18 x & 9 x 13/15 mm
fugen. Auf die Aludistanzen wird die Gepackbricke mit den deckungsgleichen
Befestigungspunkten gesetzt. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 70/100 nebst U-
Scheiben & 8,4 mm verwenden.

Montage der Koffertrager unten (B):

Die Flachstahllasche wird an der Innenseite der Vibrationsdampfer verschraubt. Dazu die
Originalschrauben gegen die Inbusschrauben M 6 x 40 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern tauschen.

Seitlich (C):

An dem Haltewinkel des zuvor montierten Befestigungsbuigels. Hierzu die Inbusschrauben M 8
x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Montage des Versteifungsbiigels (D):

Dieser verlauft oberhalb der Nummernschildverschraubung. Die seitliche Befestigung erfolgt an
den kleinen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Montage der Blinker (E):

Diese werden an den Rohrenden des Befestigungsblgels wie original montiert. Die
Blinkerkabel werden seitlich zwischen Ruckleuchte und Kunststoffverschalung durchgefuhrt; mit
den mitgelieferten Kabelsatzen ansetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren. Sitzbank
aufstecken. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: veririeb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepoo-becker.da




	650935.0001-1.pdf
	650935.0001-2

